
 Correction du mardi 12 mai - CM1

Calcul mental :
 
A/ 6,9 + 1,1 = 8,0 = 8
B/ 3,3 + 7,6 =10,9
C/ 11,9+1,2  = 13,1
D/  3,35 + 1,4  =4,75
E/ 1,8 + 1,8=3,6

Problème :

Nombre de cartes 2 1 5 10

Prix en centimes d'euros 100 50 250 500

Prix en € 1 0,5 2,5 5

Le prix d'une carte est de 0,5€ ou 50 centimes.
Le prix de 5 cartes est de 2,5€ ou 250 centimes.
Le prix de 10 cartes est de  5€ ou 500 centimes.

Orthographe :

Les caméléons appartiennent à la famille des lézards. Ils 
ont une langue gluante qui est aussi longue que leur corps.
Au bout de leurs pattes, de petites griffes pointues leur 
permettent de s’accrocher aux branches des arbres. 
Explications : chaque caméléon a une langue  et un corps (leur corps au 
singulier, « corps » prend toujours un « s » même au singulier), plusieurs 
pattes (leurs pattes au pluriel).
Rappel : leur ne prend pas de « s » devant un verbe : leur permettent
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Grammaire : 

1) Ramasser quoi ? Des coquillages→ COD

2) Parler de quoi ?de mes vacances → COI

3) Chasser quoi ? Les petits rongeurs → COD

4) Acheter quoi ? Vos fruits → COD

5) Téléphoner à qui ? à madame Vernon →  COI

6) Se souvenir de qui ? Des ses exploits sportifs →  COI

7) Envoyer quoi ? Un SMS→ COD

Calcul :


